

Во главе Мариинского - Валерий Гергиев

Указом Президента РФ Бориса Ельцина Валерий Гергиев назначен художественным руководителем-директором Государственного академического Мариинского театра. Крупнейший музыкант современности, он уже почти 10 лет является главным дирижером Мариинского театра. Со своим оркестром Валерий Гергиев объездил весь мир, и его международный авторитет в сфере искусства весьма высок. Выступления музыкантов главного театра Санкт-Петербурга под руководством Валерия Гергиева неизменно получают высшую оценку ценителей прекрасного, о чем красноречиво свидетельствуют недавние триумфальные гастроли оркестра в США. всей России запомнился и концерт артистов Мариинского под открытым небом на Васильевском спуске у Кремля.

В последние годы Валерием Гергиевым поставлен ряд спектаклей, также получивших высшую оценку у критиков и публики. Новый руководитель Мариинского театра полон творческих планов. В их числе - участие в фестивале, посвященном 90-летию со дня рождения Дмитрия Шостаковича, который намечено провести с начала октября нынешнего года и до середины года предстоящего. Заметим, что в рамках смотра Мариинский театр за последние 10 лет ни разу не посещал Москву. Валерий Гергиев привезет труппу и даст спектакли на сцене Большого.



Александр ГУБАНОВ.

Рос. Вестн. - 1999 г. - 2 я